

ERRATUM

The article: "***In vitro* and *in vivo* study of the pathogenic role of PPAR α in experimental periodontitis**", published at Journal of Applied Oral Science 30(e-20220076):1-11. doi: 10.1590/1678-7757-2022-0076 was published with the following error:

Where it reads:

Acknowledgment

This study was supported by NIH NIDCR R03DE030209-01.

The sentence should read:

Acknowledgment

This study was supported by the NIH NIDCR grant R03DE030209-01 and R01DE025255-06A1.